KYJIBTUBATOP
JIJISI CIIJIOIIHOM OBPABOTKM ITOYBbBI
KIIM-4
(YHMBepcaJIbHBIN)

KATAJIOI 3AITIACHBIX UACTEM

02.08.2021



KIIM-4 O61mmnii Bujg

BHUMAHUE: Karanor comepXWT cCIpaBO4HyI0 HH(popManuio. B cBI3M ¢ HOCTOSHHBEIMHU
paboTaMH 0 YCOBEPIICHCTBOBAHHUIO KOHCTPYKLMH U TEXHOJIOIMH M3rOTOBJICHUS KYJIbTHBATOPOB
BO3MOXHBI HEKOTOPBIE PACXOXKICHHUS MEXKTy KaTalTOTOM M MOCTaBISIEMBIMU KyJIbTHBaTOpaMU, HE
BJIMSIOLIME HA YCIOBHS €TI0 SKCIITyaTaluH.

2




KIIM-4 O01muii Bujg

[To3. O6o3HaueHue HammeHoBaHue Kon-Bo
1 KIIM-4 01.000 A Pama 1
2 KIIM-4 07.000 ['mapocucrema 1
3 KIIM-8 04.000 A CHuna 1
4 KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxOBOYHBIN 1
5 KIIM-12 00.140 C KpoHireitn co cTokoin 2
6 KIIM-12 00.180 C CnenopbIXJIUTeNb JEBbIN 1
7 KIIM-12 00.180 C-01 | CienopbIXJIUTEIb MIPaBblil 1
8 KIII3 00.010 Omnopa 1
9 KII13 00.050 Croiika c janoi 23
10 | KII3 03.000 Kosieco onopnoe 1
11 | KIII3 03.000-01 Koneco onopnoe 1
12 | KIII3 05.000 b JloBurenp 1
13 | KI1 00.002-02 Och 2
14 | KIT 05.002 [Manen 1
15 | boar M20x180 I'OCT 7798 12
16 | l'aiika M20 I'OCT 5915 24
17 | 11 100/40x200 (515) ['uapormnmaap 2
18 | KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHCHOpPTHBIN 2




KIIM-4 01.000 A Pama

KITIM-8 04.000 A Cuuna

PAaXOBOYHbIH

KIIM-24 00.150 Tpoc cT




KIIM-12 00.140 C KpoHuuTeiiH co CTOWKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHHUE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 Crolika ¢ jJamnou 1
4 KOV 01.601 XOMyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 Ilaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 I1laii6a 12 I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.180 C CaenopbIXJuTe/ib JeBblil

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHue Koz-so
Ha y3en
1 KIIM-12 00.130 C Kponiureiis co cTolkoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cToikon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopbIxauTens 1
4 KIIM-12 00.618 XOMyT 2
5 I"atixa M20 I'OCT 5915 4
6 Iari6a 20.65I I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.180 C-01 CaenopbixsiuTesb NpaBbIid

Io3. OGo3HaueHUE HanmMeHnoBaHue Koz-Bo na
y3en
1 KIIM-12 00.130 C Kponiureiis co cTolikoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cToikon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc ciaegopbIxauTens 1
4 KIIM-12 00.618 XOMyT 2
5 I"atixa M20 I'OCT 5915 4
6 Ilaii6a 20.65T I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.130 C KpoHIUTelHH €O CTOHKOMH

ITos. O6o3Ha4YeHHe HaumeHoBaHue Kox-so

Ha y3eI
1 KIIM-12 00.150 Kponurreitn croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikmu 1
3 KIII3 00.050 A Crolika c janou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 boat M12x35 T'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I"atika M 16 I'OCT 5915 8
8 Iaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 [Haii6a 12 I'OCT 6402 4




KIIM-12 00.130 C-01 KpoHiTeiiH co CTOHKOM

Io3. OGo3HaUeHUE HaumeHoBaHuE Koz-so

Ha y3en
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikn 1
3 KIII3 00.050 A Crolika ¢ jamnou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 I11aji0a 12 I'OCT 11371 4
9 Ilaii6a 12 I'OCT 6402 4




“13

KII3 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHcnOpTHBIit

11 100/40x200 (515) I'mapounuHap

10




KII3 00.057) Croiika ¢ Janoi

Tos3. OGo3HaueHHE HanmenoBaHue Koz-80 na
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tproxum 1
2 K113 00.449 B I11aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpuaTas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 2
6 boar M12x90 I'OCT 7798 1
7 T"aiika M10 I'OCT 5915 2
8 ["aiika M 12 I'OCT 5915 2
9 [Iaii6a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Tognpyxunuuk 45x10 1

11



KILI3 00.050A Croiixa ¢ Jamoii

Ios. OG6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kou-Bo Ka
y3el
1 ATIT 41.401 B [Mpwxum 1
2 KII3 00.449 B [1aii6a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peixnurenbHas 1
4 KII3 00.454 Crotika 45x12 1
5 boatr M10x45 I'OCT 7786 1
6 bont M12x90 I'"OCT 7798 1
7 ["aiika M 10 I'OCT 5915 1
8 laiixa M12 I'OCT 5915 2
9 [laii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [HoanpyxunHuk 45x10 1

12




K13 03.000 Kosieco onopHoe JieBoe
KIII3 03.000-01 Koseco onmopHoe npaBoe

13



KIII3 03.000 KoJieco onopHoe JieBoe
K13 03.000-01 KoJieco onmopHoe npasBoe

ITos. O6o3HayeHNEe HaumeHoBaHue Kox-80 na
y3e
1 H 130.04.020 CajlbHHUK 1
2 H 130.05.030 ["aiika co mrudrom 1
3 KIIM-12 00.120 Ochb 1
4 KIT 00.002-05 Ochb 1
5* | KII3 00.604 I"aiika 6
S** | KII3 00.604 A laiika 6
6 H 130.02.603-01 Boar 6
7 H 130.05.001 [Ipoxistagka 1
8* H 130.05.202 Crynuna 1
8** | KCM 05.100 Crynuna 1
9 H 130.05.402 IIaii6a 1
10 | H130.05.403 Kpnimka 1
11 H 130.05.605 laiika 1
12 | bontr M6x16 I'OCT 7798 4
13 IMoxmmmuauk 7509A T'OCT 27365 1
14 Iommumnuuk 7511A T'OCT 27365 1
15 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853 2
16 | IIaiiba 6.65T I'OCT 6402 4
17 | lllaii0a 24 I'OCT 11371 1
18 | Ilaii0ba 40 I'OCT 11371 1
19 ImmaT 5%40 I'OCT 397 1
20 mnuaT 6,3%55 I'OCT 397 1
21 [luna 8.25-15 I'OCT 8430 1
Huck coopubiit PRONAR
22% 16.5-15 D=222.26mMm d=163MmMm !
2k 6.5-15 Juck ceapaont STARCO 1
6/205/161 ET0 21.5R16 | D=205MM d=161MmmMm

3 K113 03.010 Kponmireitn (7eBbrit) 1

KIII3 03.010-01

Kponmreiin (mpasslii)

* YVcranasauBaroTcd ¢ guckoM «PRONAR» D=222,26mM d=163MMm
** Yeranasiusarorces ¢ JUckoM «STARCO» D=205mM d=161Mmm

14




KII3 05.000 b JloBuTteas B coope

I1o3. O603HaYeHNE HanmenoBanue Kos-Bo Ha y3en
1 KT 54.000 dukcarop 2
2 KIII3 05.010 Och 1
3 K113 05.050 b Kopnyc noBurenst 1
4 KII 06.606 l"aiika 1
5 K13 05.606 A bost HaBeckun 1
6 [Iaii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [aiiba 27 I'OCT 11371 1
8 AT 5%40 I'OCT 397 2
9 ImmmaT 5X63 I'OCT 397 1

15




T L

EL% ﬁg

= T

KIIM-4 07.000 I'mapocucrema

I1o3. O603HaYeHNE HanmenoBanne Kou-Bo Ha y3en
1 ['TM 02.010-1500 PBJ1 1500 mm 4
2 I'TM 02.010-4500 PBJ1 4500 mm 2
3 I'TM 03.110 TpoitHuk 2
4 I'B 06.601 [ITaii6a 4
5 ['TM 01.601 Htyuep 4
6 KIIM-12 00.412 [IpyKUM THIPABIUKH 5
7 boar M10x16 I'OCT 7798 5
8 [aii6a 10.65T 'OCT 6402 5
9 Ml6x1,5 Mydra (nana) 2

16




